KonunyecTtBO
nHpopmMaLunu

[TpakTUKyMm

8-9 knacc




3apava 1

lNepeBenu:
1) 16 out = ... baunt

2) 4 banta = ... OuUT
3) 2,5 6anta=... out
4) 20Kb=...0

5) 640,7 Kb =... 6
6) 20356 =... KO

7) 153606 = ... KO

8) 256060 = ... MO

9) 512K6 = ... MO
10)2,08 M6 = ... KO
11)0,816=... KO
12)8 MO = ... but
13)144, 31 Mo =...TO



3agava 2

Kakon obbem nHdopmaumnm HeceTt ppasa,
ecnm oaAuMH CcuUMBOST HeceT 1  Oaut
MHJOopMaLnW:

1. lgeT cunbHbi O0XKOb.
2. YUYEHUK peLuunn CrioXHyto 3agaudy.
3. MEHA30BYT - ...,

Uemy Oyoetr paBeH ODOBLEM 3TOM Xe
nHapopmauun B koanposke UNICODE?
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3agava 3

KHura, HabpaHHasti €  MOMOLLbIO
KoMnbloTepa, coaepxut 150 cTpaHuu;
Ha KaXxooun cTtpaHuue — 40 CTpok, B
Kaxgon ctpoke — 60 cummBonoB. Kakow
00beM MHMOPMALIMN B 3TON KHUTE, ECINU
OOuH CUMBOIJT HeceT 1 oanT
MHdopmaunn?



